



રંગ પર્વ - રંગ પર્વની પૂર્વ સંધ્યાએ શહેરના બજારોમાં ખરીદીનો ધમધમટ જોવા મળ્યો હતો...

માર્ગ મકાન વિભાગના કાયમી રોજમદારોને નિયમિત પગાર ન ચુકવાતા આંદોલન કરવાની ચિમકી

વિભાગમાં ફરજ બજાવતા ૩૦૦ જેટલા કાયમી રોજમદારોને તહેવાર ટાંઠે હજુ પગાર ચુકવાયો નથી : રોજમદારો માટે ઘર ચલાવાનું પણ મુશ્કેલ બનતા પ્રબળ આક્રોશ ગાંધીનગર તા ૧૬ માર્ગ મકાન વિભાગના ૩૦૦ જેટલા કાયમી રોજમદારોને ફેબ્રુઆરી મહીનાનો પગાર ચુકવવામાં આવ્યો નથી. કારમી મોઢવારીના દિવસોમાં રોજમદારોને સમયસર પગાર ન મળતા પ્રબળ આક્રોશ પ્રવર્ત્યો છે. તહેવારોના દિવસોમાં પણ નાના કર્મચારીઓને પગાર ન ચુકવાતા તેમની હાલત દયાજનક બની છે. આ મામલે કર્મચારીઓએ કોર્ટ રાહે લડત આપવાની પણ ચિમકી ઉઠાવ્યા છે.

સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગોની નિભાવણી હવે કોર્પોરેશનના શીરે

સેક્ટરોના આંતરિક માર્ગો, લગ્નવાડી, સેક્ટરોના રંગમંચ અને ઓપન એર થિયેટર કોર્પોરેશનને સોંપી દેવાનો નિર્ણય લેવાયો : પાટનગર યોજના ભવન ટુંકમાં તબદીલ કરવાની પ્રક્રિયા હાથ ધરશે ગાંધીનગર તા ૧૬ ગાંધીનગરમાં કોર્પોરેશન અસ્તિત્વમાં આવ્યા બાદ છેલ્લા ઘણાં સમયથી શહેરમાં માળખાગત સુવિધાનો કાર્યભાર સંભાળતા પાટનગર યોજના ભવન હસ્તકની વિવિધ જવાબદારી કોર્પોરેશનને સોંપી દેવા માટે ગતિવિધિઓ ચાલી રહી હતી. જ્યારે હવે આ મામલે હાલ સે-૧ થી ૩૦ ના આંતરિક માર્ગો તેમજ લગ્નવાડીઓ અને રંગમંચ કોર્પોરેશનને સોંપી દેવા માટે સરકારે નિર્ણય લીધો છે. આ મામલે પાટનગર યોજના વિભાગના સંબંધિત ડીવીઝનને પણ જરૂરી સુચના આપી દેવામાં આવી છે. જ્યારે શહેરમાં હાલ પાણી ગટર યોજનાને અનુલક્ષી નવી લાઈન નોંખવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે ત્યારે આ કામગીરીના અંતે આ સેવા પણ આગામી દિવસોમાં કોર્પોરેશનને સોંપી દેવાશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

શનિવારે ગાંધીનગરના કોલવડા ગામેથી સુજલામ-સુફલામના રાજ્યવ્યાપી અભિયાનનો મુખ્યમંત્રી આરંભ કરાવશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ ૧૮મી માર્ચ સુજલામ સુફલામ યોજના-૩નો રાજ્યવ્યાપી આરંભ ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ કોલવડા ગામેથી કરાવશે. કોલવડા ગામે તળાવને ઊંડું કરવાની કામગીરીનો આરંભ તેઓ કરાવશે. સુજલામ સુફલામ યોજના અંતર્ગત જિલ્લામાં હાથ ધરવાના કામોને આજે આખરી ઓપ આપી દેવામાં આવ્યો હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાના વધુ ૩ કેસ નોંધાયા : શહેરમાં બે કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાના આજે ૩ કેસ નોંધાયા છે. શહેરમાં આજે બે કેસ અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં એક કેસ નોંધાયેલ છે. મનાતી વિગતો પ્રમાણે કલોલમાં એક કેસ નોંધાયેલ છે. જેમાં દર્દીને શરદી જેવું લાગતાં ડેસ્ટ કરાવતાં રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવેલ છે. દર્દીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ પસંદ કર્યો છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે બે કેસ નોંધાયા છે. સે. ૧ માં ૨૬ વર્ષીય યુવાનનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. તો બીજાં કેસ પેશાવુરમાં નોંધાયો છે. જ્યાં ૧૮ વર્ષના યુવાનનો કેસ પોઝીટીવ આવેલ છે. શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાના કેસોમાં ચડાવ-ઉતારની સ્થિતિ જળવાઈ રહેતાં તંત્રની ચિતા વધી રહી છે. જે કે શહેર જિલ્લામાં રિકવરી રેટ ૮૪ ટકાને પાર કરી ગયો હોવાથી તંત્રને રાહત પણ છે. શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાની ત્રીજી હલેટ દરમિયાન હોસ્પિટલાઈઝેશન રેટ ઓછો રહ્યો છે. આજે નોંધાયેલા તમામ દર્દીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો હોવાથી તંત્રએ હોમ આઈસોલેશનના નિયમોની અમલવારી અસરકારક રીતે થાય તે જોવા જણાવ્યું છે.

વેરો સ્વીકારવાની વ્યવસ્થા આખો દિવસ ગોઠવવા માંગ

શહેરમાં પાણી ગટર વેરો વસુલાત મુંબેશને અનુલક્ષી સ્થાનિકોની માંગણી : આગામી ૩૧ માર્ચ સુધી વળતરનો લાભ લેવા માટે અપીલ કરવામાં આવી રહી છે ત્યારે વેરો સ્વીકારવાનો સમય વધારવા માંગ ગાંધીનગર તા ૧૬ ગાંધીનગરમાં પાણી ગટર વેરા વસુલાત માટે હાલ મુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે. જ્યારે વેરા વસુલાત માટે વિવિધ ત્રણ કેન્દ્રો પર ત્રણ ક્લાક સુધી વેરો સ્વીકારવામાં આવે છે. જ્યારે આગામી તા ૩૧ માર્ચ સુધી વેરો ચુકવી વળતરનો લાભ લેવા માટે અપીલ કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા વેરા વસુલાત મુંબેશને અનુલક્ષી આખો દિવસ મોટો થતો આવે તેવી નીચેની માંગણી પણ સ્થાનિક જોડાણકર્તાઓ દ્વારા કરવામાં આવી રહી છે. વર્ષોના અંતે પણ વેરા વસુલાત મુંબેશ અન્વયે ઓનલાઈન કામગીરી થઈ શકી નથી. જેના લીધે સ્થાનિકોએ ઝૂબડું વેરો ચુકવવા આવવાની ફરજ પડે છે તે મામલે પણ રોષ પ્રવર્ત્યો છે. ગાંધીનગર તેમજ શહેરની વિસ્તારના ગામોમાં પાણી ગટરની સુવિધા પુરી પાડવા માટે સરકાર કરોડો રૂપિયનો ખર્ચ કરે છે. જ્યારે વસુલાત મુંબેશ અન્વયે સે-૧ થી ૧૩ અને ૩ ગામો તેમજ સે-૧૪ થી ૩૦ અને ૬ ગામોને અનુલક્ષી માત્ર બે સ્થળે જ વેરો સ્વીકારવામાં આવે છે. જ્યારે વળતરનો લાભ પણ આગામી તા ૩૧ માર્ચ સુધી જ આપવામાં આવનાર હોવાથી આ વેરા સ્વીકારવા માટે માત્ર ૩ કલાકનો સમય જ નિયત કરાયો છે. ત્યારે વેરો સ્વીકારવાનો સમય ત્રણ કલાકના બદલે આખો દિવસ કરવામાં આવે તેવી પણ માંગણી ઉઠાવી પામી છે. પાટનગર યોજના ભવનની કચેરી તેમજ સે-૩ અને સે-૨૪ ની ડ્રેનેજ ઇન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર વેરો સ્વીકારવામાં આવે છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે કેટલાક ડેકાણે વેરાના બીલ પણ પહોંચ્યા નથી. ત્યારે બિલની રકમ સ્વીકારવા માટે સેન્ટર વધારવા અને માત્ર ત્રણ કલાક સુધી સેન્ટર ચાલુ રાખવાના બદલે આખો દિવસ બીલ સ્વીકારવામાં આવે તેવી વ્યવસ્થા કરવા પણ પ્રબળ માંગણી ઉઠાવી પામી છે.

છેલ્લા બે વર્ષમાં સરદાર આવાસ યોજનાનું એક પણ મકાન મંજૂર નથી કરાયું

છેલ્લા બે વર્ષમાં સરદાર આવાસ યોજનાનું એક પણ મકાન મંજૂર નથી કરાયું ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં મંજૂર મહેકમ સામે ૮૨ જગ્યાઓ ખાલી છે : મનપામાં લઘુતમ વેતનદારા ભંગીની ૬ ફરિયાદો મળી છે : જિલ્લામાં ૧૦૨ ઔદ્યોગિક ભરતી મેળા યોજવામાં આવ્યા છે ● ૫૬૫૨ જમીનોને રી.ગ્રાન્ટ કરવા બાબત કોંગ્રેસ કલોલના ધારાસભ્ય બળદેવજી ઠાકોર દ્વારા ગાંધીનગર જિલ્લામાં સરકારી ૫૬૫૨ જમીનોને રી.ગ્રાન્ટ કરી આપવાની અરજીઓ જિલ્લા બે વર્ષમાં અંગી તેવા પ્રિથેલા લેખિત પ્રસ્તાવના ઉત્તરમાં મહેસુલ મંત્રીએ જણાવ્યું છે કે ૨૦૨૦માં ૨ અને ૨૦૨૧માં ૨ અરજીઓ મળી છે. મંત્રીએ સભ્યના પૂરક પ્રસ્તાવના ઉત્તરમાં જણાવ્યું છે કે ૩-૧-૨-૨-૨-૧ની સ્થિતિએ છેલ્લા બે વર્ષમાં ગાંધીનગર જિલ્લામાં સરકારી ૫૬૫૨ જમીનોને રી.ગ્રાન્ટ કરવા માટેની અરજીઓ મંજૂર કરવામાં આવી નથી અને રી.ગ્રાન્ટ કરવામાં આવી નથી. ● સરદાર આવાસ યોજના

www.capitaloffset.in
કેપિટલ ઓફસેટ
AN ISO 9001:2015 Certified Company
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ
રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૬, ગાંધીનગર

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...
જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૪૨, ૨૩૨૨૨૦૦૮, મો. ૯૮૨૨૪૩૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૨૬૦૬૫

જિલ્લામાં ૧૦૨ ઔદ્યોગિક ભરતી મેળા યોજવામાં આવ્યા છે
મંત્રીએ સભ્યના પૂરક પ્રસ્તાવના ઉત્તરમાં જણાવ્યું છે કે ૩-૧-૨-૨-૨-૧ની સ્થિતિએ છેલ્લા બે વર્ષમાં ગાંધીનગર જિલ્લામાં સરકારી ૫૬૫૨ જમીનોને રી.ગ્રાન્ટ કરવા માટેની અરજીઓ મંજૂર કરવામાં આવી નથી અને રી.ગ્રાન્ટ કરવામાં આવી નથી.

વિધાનસભામાં ગાંધીનગર - પ્રકાશ જહા
માણસાના કોંગી સભ્ય સુરેશભાઈ પટેલે ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૩૧-૧-૨૨-૨૧ની સ્થિતિએ સરદાર આવાસ યોજનામાં મંજૂર કરેલ આવાસો અંગે પુછેલા એક લેખિત પ્રસ્તાવના ઉત્તરમાં ગ્રામ ગુહ નિર્માણ મંત્રીએ જણાવ્યું છે કે ૩-૧-૨-૨-૧ની સ્થિતિએ જિલ્લામાં છેલ્લા બે વર્ષમાં એક પણ મકાન મંજૂર કરવામાં આવેલ નથી.